

外交部

印军非法越界行为 不负责任不计后果

新华社北京8月3日电 外交部发言人耿爽3日在答记者问时表示,印军非法越界行为不负责任、不计后果,印方应立即把非法越界人员撤回边界线印方一侧。

有记者问:中方昨天发布了《印度边防部队在中印边界锡金段越界进入中国领土的事实和中国的立场》,文件提到6月16日,中方在洞朗地区进行道路施工,此前也向印方作了通报,请问施工的目的是什么?通报的具体情况是怎样?印方作何反馈?

耿爽表示,6月16日,中方在中印边界锡金段中方一侧的洞朗地区进行道路施工,目的是为了改善当地的交通,便利当地牧民放牧和边防部队巡逻。这是中方在自己领土上的正常活动,完全正当合法。

耿爽说,中方出于善意,分别于5月

18日和6月8日通过边防会晤机制两次向印方提前作了通报,印方未做任何反馈。6月18日,印度边防部队270余人携带武器,连同2台推土机,在多卡拉山口悍然越过锡金段边界线100多米,进入中国境内阻挠中方的修路活动。

耿爽表示,截至8月2日下午,印军仍有48人连同1台推土机非法滞留在中国领土上。此外,印军还有大量武装人员集结在边界线上和边界线印方一侧。

耿爽说,洞朗地区位于1890年《中英会议藏印条约》规定的边界线中方一侧。印度边防部队从边界线印方一侧进入中国领土,其非法越界行为事实清楚,不容否认。印方无视中印间现有的相关机制和渠道,在未与中方进行任何沟通的情况下,直接派边防部队携带武器和装备越界

进入中国领土并滞留不撤,其行为不负责任、不计后果。印军不论多少人员非法越界并滞留在中国境内,其性质都是对中国领土主权的严重侵犯,严重违反《联合国宪章》,构成国际不法行为,印方应为此承担相应的责任。

又有记者问:作为对中方8月2日发布立场文件的回应,印度外交部表示印中边境地区的和平与安宁是两国关系顺利发展的重要前提,请问中方有何评论?

耿爽说,印方现在言必称“和平”,我们不仅要听其言,更要观其行。中方认为,有关事实不容忽视:第一,印方在中方出于善意,于5月18日和6月8日两次提前通报印方的情况下,在长达1个月的时间里从未通过任何渠道向中方反馈任何信息,反而直接于6月18日派遣武装人员

和装备越界阻挠,这绝不是为了和平。

第二,事件发生至今已一个多月,印方不仅仍非法滞留在中国领土上,还在后方修整道路,囤积物资,集结大量武装人员,这绝不是为了和平。

第三,在印方非法越界事实确凿的情况下,印方非但不深刻反省错误,反而炮制所谓“安全关切”“三国交界点问题”“不丹要求”等种种奇谈怪论,为自己的错误行径寻找借口,这绝不是为了和平。

第四,印方在中方多次外交交涉下,不仅拒不撤出越界人员和装备,反而向中方提出无理要求,毫无解决问题的诚意,这绝不是为了和平。

耿爽表示,如果印方真的珍视和平,就应该立即把非法越界人员撤回到边界线印方一侧。

就中国驻洛杉矶总领馆馆舍遭枪击事件 外交部要求美方尽快破案

新华社北京8月3日电 外交部发言人耿爽3日就中国驻洛杉矶总领馆馆舍遭枪击事件回答了记者提问。

有记者问,据报道,当地时间8月1日凌晨,中国驻洛杉矶总领馆遭一名不明身份亚裔男子枪击。你能否证实?

耿爽说,当地时间8月1日凌晨6时许,中国驻洛杉矶总领馆遭一名不明身份男子枪击,未造成总领馆人员伤亡。

耿爽表示,中方高度重视此事,已向美方提出严正交涉,要求美方尽快破案,并采取切实有效措施,保障中国驻美使领馆、机构及人员安全。

据新华社洛杉矶8月2日电(记者 高山 郭爽 黄超)中国驻洛杉矶总领馆2日就枪击事件发表声明,敦促美方尽快破案,并及时向中方通报。

声明说,中国驻洛杉矶总领馆一直同美方保持密切沟通。总领馆敦促美方按国际法有关规定,采取一切必要和有效措施确保总领馆馆舍及人员安全与尊严。

声明说,截至目前,美国警方尚未正式公布肇事者身份、年龄、国籍及动机等细节。总领馆迄今一直维持正常工作运转。一名辖区警察局警官告诉记者,美国国务院相关人员也参加了调查。

我国启动母婴安全行动计划

孕产妇将按风险程度标记5种颜色强化安保

新华社北京8月3日电 国家卫生计生委日前印发《关于加强母婴安全保障工作的通知》,启动母婴安全行动计划,要求二级以上医院对孕产妇进行妊娠风险评估分级,按照风险程度以“绿、黄、橙、红、紫”5种颜色进行分级标识,强化安全保护,从源头防范风险。

韩春雨团队主动撤回 基因编辑技术论文

据新华社伦敦8月2日电(记者 张家伟)围绕河北科技大学韩春雨团队有关一种新基因编辑技术论文的争议持续一年多之后,发表这篇论文的英国《自然·生物技术》杂志2日在其网站上刊登韩春雨等人的声明说,由于科研界一直无法根据他们论文提供的实验方案重复出其展示的关键结果,“我们决定撤回这项研究”。

韩春雨团队去年5月在全球著名学术刊物《自然·生物技术》上报告说,他们发明了一种新的基因编辑技术NgAgo-gDNA。根据论文,与当前基因编辑领域内的主流技术CRISPR-Cas9“基因剪刀”技术相比,NgAgo-gDNA技术在一些方面具有优势。但随后中国及其他国家有学者公开表示,无法重复论文中描述的实验,这项研究成果遭到多方质疑。

韩春雨团队2日在撤稿声明中说,虽然许多实验室都进行了努力,但是没有独立重复出这些结果的报告。“因此,我们现在撤回我们的最初报告,以维护科学记录的完整性”。

内阁改组“大挪移” 安倍欲扭转政权颓势

日本首相、自民党党首安倍晋三3日大幅改组内阁和调整自民党高层。安倍政权的“骨架”未变,安倍的潜在竞争对手、外务大臣岸田文雄转任党职,被视为“放虎归山”,而接替岸田的是“如华派”前政要河野洋平之子河野太郎。

安倍希望通过这次“乾坤大挪移”,扭转民意支持率下跌的颓势。舆论认为,经历“地价门”、“加计学园”、防卫省“瞒报门”等丑闻连续打击后,安倍已经输不起了。

亲美顾邻新外相

此次内阁改组中,河野太郎出任外务大臣,引人注目。河野太郎是前内阁官房长官、国会众议院前议长河野洋平的儿子,曾在安倍内阁担任国家公安委员长、行政改革担当大臣,在自民党内隶属首相麻生太郎领导的“麻生派”。

河野太郎十分强调日美同盟,重视日美关系的轴心地位,亲美立场强烈,而且是积极的“修宪派”。

同时,河野反对参拜靖国神社,重视同包括中国在内的亚洲邻国关系。对于中日关系,河野2011年接受中国媒体采访时表示,中日两国的邻居关系是无法改变的,两国除友好外别无出路。

有分析认为,安倍挑选河野太郎分管外交,同时顾及了对美、对华、对韩关系。

放虎归山老外相

岸田文雄转而担任自民党政策调查会会长,表示将继续支持安倍政权。

岸田是自民党内派系“岸田派”的领袖,党内一直存在支持其出任党首的呼声。特别是今年以来,安倍内阁支持率因丑闻缠身而跌入危险区,这种呼声尤为高涨。

《每日新闻》一篇评论分析,岸田2012年起在安倍内阁担任外务大臣,5年间作为安倍外交活动的实际操盘手,更多扮演“幕后英雄”,在“岸田派”内部引发不满。新任防卫大臣小野寺和文科大臣林芳正等“救火队员”都是“岸田派”成员,提高了岸田在党内的声望。岸田本人曾暗示“希望担任党职以积累经验,提高水平”。

外界认为,安倍此前一直企图将岸田“封堵”在内阁中,以束缚其手脚,现在让其转任自民党调查会会长,无异于“放虎归山”。

党内平衡分果果

此次内阁和自民党高层改组,安倍政权的骨干成员基本留任,包括副首相兼财务大臣麻生太郎、内阁官房长官菅义伟、自民党干事长二阶俊博、副党首高村正彦。

不少前内阁成员和党内重要人物获重用,如前防卫大臣小野寺五典和前法务大臣上川阳子重任原职,帮前任收拾烂摊子。前农林水产大臣林芳正出任文部科学大臣,自民党前总务会长野田圣子出任总务大臣,也属此类情况。

此外,安倍还吸收野田圣子、斋藤健等竞争对手或其派系成员入阁。野田曾有意与安倍竞争自民党总裁,而斋藤则是安倍在党内有力竞争对手石破茂的派系成员。

《每日新闻》分析,安倍在保持自身派系“细田派”势力的同时,尽可能照顾其他各派系,笼络人心,以图形成“全党一致”的态势。此次自民党高层调整中,干事长、总务会长、政调会长三大职务首一人是“细田派”成员,这在2012年安倍第二次上台以来尚属首次。

有评论认为,由于安倍的“得意门生”福田康夫等人丑闻不断,以及在地方选举中遭遇惨败,内阁民意支持率“跳水”,“细田派”在自民党内已饱受批评,安倍这招“自我革命”实属无奈。同时,由于一直被批“任人唯亲”,安倍也有意通过上述人事安排改变“专权”印象,同时拉拢其他派系,束缚竞争者的手脚。

新华社特稿

给印度三点“忠告”

布了《中英会议藏印条约》(简称“1890年条约”)全文、“印度总理尼赫鲁给中国总理周恩来的信”原文、《1960年2月12日印度驻华使馆给中国外交部的照会》原文以及有关图片,可谓有数据有真相,摆事实讲道理。

需要提醒印度方面的是,针对印军越界这一蛮横无理、藐视国际法基本原则的行径,外交部的立场文件已将其定性为“侵入中国的领土,侵犯中国的领土主权”,性质极其严重,带有警告的意味。

二是希望印度尽快老老实实退回去。无论印军方面怎么狡辩,都不能改变印军赖在中国领土上这一事实,一切有意义的对话必须以印军无条件撤回为前提。

提。印方所作所为违反1890年条约及其确定的中印既定边界,违反国际法基本原则和国际关系基本准则,不仅是对中国领土主权的严重侵犯,更是对地区和平稳定和正常国际秩序的严峻挑战,不会为任何一个主权国家所容忍。

中国人向来讲究先礼后兵,中国珍视边境地区的和平与稳定,一直本着最大善意,保持高度克制,但印度不要错误理解中国方面的克制。外交部的文件已充分表明了中方的立场,意味着中方把该说的话都说了,已经仁至义尽,球在印度那边,且看新德里如何踢。

三是希望印度不要执意挑衅中国,与中国为敌没有好下场。中国人民解放军

建军90年的历史证明,任何试图与解放军掰腕子的对手都没有好果子吃。今天,中国国力进一步强大,中国不惹事更不怕事,人民解放军有能力、有信心打败一切来犯之敌。我们绝不允许任何人、任何组织、任何政党、在任何时候、以任何形式、把任何一块中国领土从中国分裂出去,谁都不要指望我们会吞下损害我国主权、安全、发展利益的苦果。

是非自有曲直,公道自在人心。希望印度方面从两国关系大局和两国人民福祉出发,尽快撤回军队,不要执迷不悟,不要误判形势,一意孤行只会导致更加严重的后果。

新华社北京8月3日电

俄方回应

俄罗斯总理梅德韦杰夫2日表示,美国对俄最新制裁没有意义,新制裁带来一些后果,有关俄与美新政府改善关系的希望破灭,美对俄发起全面贸易战。

梅德韦杰夫当天在社交网站脸书上说,制裁有“无所不包”的性质,如果没有奇迹发生,那么制裁将持续几十年。

他说,新制裁带来一些后果,首先,有关俄罗斯与美国新政府改善关系的希望破灭;其次,美国对俄发起全面贸易战;再次,特朗普展现了十足的软弱,“以最有失尊严的方式”将行政权力交给国会。

朝鲜谴责

朝鲜外务省发言人3日谴责美国近期接连采取针对朝鲜的“军事冒险”举动,强调美国的威胁恐吓吓不倒朝鲜。

据朝中社报道,发言人说,朝鲜成功进行第二次洲际导弹试射后,美国频繁对朝进行军事威胁,包括举行针对朝鲜的美韩联合导弹发射演训,派遣两架“B-1B”战略轰炸机进入朝鲜半岛上空进行演习,进行以朝鲜导弹为假想目标的导弹拦截试验,并决定追加部署“萨德”装备。

发言人说,美韩军方大肆讨论军事应对方案,公然声称要在朝鲜半岛周边集中部署尖端战略资产,赤裸裸地表现出对朝军事进攻的企图。

发言人还表示,美国的任何军事威胁恐吓不仅吓不倒朝鲜,反而只会更加坚定朝鲜军民消灭敌人的意志。

美国国务院2日发布公告,规定从9月1日起,美国公民可获得特殊许可才能前往朝鲜。公告说,出台这一规定是由于“美国公民在朝鲜法律制度下存在严重且不断增加的逮捕和长期拘禁的风险”。特殊许可只在“非常有限”的情况下才会发放。

据美官方统计,过去10年中,至少有17名美国公民被朝方扣留,目前仍有至少3人被关押在朝鲜监狱。

新华社特稿



这是7月19日在华盛顿,特朗普出席“美国制造周”圆桌会议时的资料照片。新华社发

涉美国2016年总统选举和乌克兰危机等为由,追加对俄相关个人和实体的经济制裁,并以发展弹道导弹项目等为由,对伊朗和朝鲜实施新制裁。

法案规定,总统在做出包括解除对俄制裁或归还被查封外交财产等涉及美对俄外交政策“重大改变”的行动时,均需向国会提交报告,而国会有权否决总统的决定。

发声混乱

美国副总统迈克·彭斯和众议院议长保罗·瑞安当天发表声明,欢迎特朗普签署

法案。但国务卿雷克斯·蒂勒森则回应和特朗普批评国会。

蒂勒森说:“对于国会实行制裁的行为及其方式,总统和我都不是很满意。”他说,制裁法案给美国外交带来更多障碍而非出路。

华盛顿智库战略和国际问题研究中心俄罗斯问题专家奥尔加·奥列克谢,针对制裁法案,美国内部再次发声混乱,体现了特朗普政府对俄政策的模糊。

众议院少数党领袖、民主党人南希·佩洛西则说,特朗普的表态“令人质疑他领导的政府是否有意遵循这一法案”。

新华国际时评

印军越界事件已经持续一个多月,中国外交部2日发布《印度边防部队在中印边界锡金段越界进入中国领土的事实和中国的立场》的长篇重磅文件,引发国际关注。这里,想送印度三点“忠告”:

一是希望印度不要强词夺理,不要胡搅蛮缠。在21世纪的今天,一国军队悍然越过无争议的国界,并长时间滞留在他国领土上,极为罕见。而且,印度还倒打一耙,炮制种种站不住脚的理由,为印军非法越界行为编造种种借口,让人“大开眼界”。

舆论普遍认为,中国外交部的这一重磅文件的核心作用就是以正视听,全方位说明了事件的来龙去脉,充分阐述中国的坚定立场。值得一提的是,文件还附加公

美国国会参众两院上周接近全票通过一项针对俄罗斯、伊朗和朝鲜三国的制裁法案,断绝了总统唐纳德·特朗普使用总统否决权的选项。因为即使他否决,参众两院也能轻松凑够三分之二票数,否决他的否决,使得法案生效。换言之,不管特朗普签不签,这项法案已是板上钉钉的事情。

更令特朗普不爽的是,这项法案还加入一条限制他解除对俄制裁的条款。如果特朗普将来想“松绑”对俄制裁,还需国会批准。尽管咽不下这口气,特朗普2日还是签署这项法案,并发表一份怨气十足的文字声明,称法案“存在严重缺陷”。

特朗普的表态迅速招致民主党人不满,他们质疑这位不情不愿的执政者会否落实这一法案。

俄罗斯方面也作出回应,讥讽特朗普“软弱无能”,声称俄美重修于好的希望破灭。

朝鲜谴责美国近期接连采取针对朝鲜的“军事冒险”举动,强调美国的威胁恐吓吓不倒朝鲜。

闭门签字

路透社报道,制裁法案是特朗普上台后签署的最有分量的外交法案。但与之前签署其他法案和总统行政令的大肆曝光相比,2日的签字仪式堪称低调。

特朗普当天在白官闭门签署这项法案,而后发表一份文字声明。除此之外,特朗普没有发表电视讲话,也没接受媒体采访,白宫也未安排任何活动。

特朗普在声明中毫不避讳他的个人好恶。他说:“这份法案存在严重缺陷,尤其因为它侵犯了行政机构对外谈判交涉的权威。”

特朗普说:“尽管存在问题,但我考虑到国家团结,才签署这项法案。”

根据该法案,美国将以俄罗斯涉嫌干

巴西众议院否决向 最高法院提交总统涉腐案

据新华社巴西利亚8月2日电(记者 张启畅)巴西众议院全会2日对总统梅尔涉嫌受贿案是否提交联邦最高法院审理举行投票,支持的票数未达三分之二。这意味着该法案不会被提交至最高法院,特梅尔将继续担任总统一职,而不会被迫暂时离职。

土耳其撤换三军司令

土耳其最高军事委员会2日决定,撤换陆海空三个军种的司令。这是去年未遂政变后土耳其政府整肃军队行动的又一次重大举动。

土耳其NTV电视台当天报道,由总理比纳利·耶尔德勒姆主持的最高军事委员会会议决定,撤销陆军司令萨利赫·泽基·乔拉克、海军司令比伦特·博斯坦奥卢、空军司令阿比丁·于纳尔的职务,由3名高级将领分别接替,其中宪兵司令亚萨尔·居莱尔将出任陆军司令。

新华社特稿

华夏银行 郑州分行

SHIPPING

刷华夏信用卡

1元看电影

MOVIES

刷卡真减单

屈臣氏立减50元

SHIPPING

SHIPPING

屈臣氏立减50元:

即日起至2017年12月31日(每周五11:00起),华夏银行信用卡持卡人在指定屈臣氏门店,每位持卡人每个自然月限享1次满150元减50元优惠权益;每个活动日优惠名额有限,先到先得。

一元观影热烈来袭:

即日起至九月底中原万达影城、宝龙横店、百盛横店、横店瀚海北店等四家影城刷华夏信用卡可享受如下优惠:每月第一次刷1元+188信用卡积分购票,第二次刷1元+588信用卡积分购票。每卡每月限享2次。

活动咨询热线:0371-53387306